Plaques de glissieres exemptes d'huile

Type en alliage de cuivre configurable

[l Caractéristiques : les dimensions sont configurables par unités de 1mm. Adapté a une section coulissante avec une épaisseur de plaque de 5mm et un petit espace.

(®Pour les valeurs caractéristiques du matériau, se reporter & P.380.

(®)Un graissage initial est recommandé pour une utilisation efficace.

GRPZ 2H - 2 trous - 3H - 3trous - g/( Gvs/wv(i/)
Diam. nominal de la vis 2 Diam. nominal de la vis 3
- - Z (Trou de vis) Z (Trou de vis)
C1 (irconérence) 00.5 circonférence) P (Trou chanfreiné) P (Trou chanfreing)
o o
o o
> = o o o ¥
o —| % & o — & &
N N
T +0.025 X0.2 4-C1 X+02 | Xs0.2 4-C1
~ A A
2HA - 2 trous - 2HB - 2 trous - 4H - 4 trous - 6H - 6 trous -
Diam. nominal de lavis2 ~ Diam. nominal de la vis 2 Diam. nominal de la vis 4 Diam. nominal de la vis 6
Z (Trou de vis) Z (Trou de vis) Z (Trou de vis) Z (Trou de vis)
P (Trou chanfreing) P (Trou chanfreiné) P (Trou chanfreiné) P (Trou chanfreiné)
@ % o o o @ % ° ° @ %" LI @ %" oot
e e i el Tile et e e & e
e 461 Xeoz | [\ac Xeo2 4-ct | oo | oo | [\aect
A A A A
®A=B Matériau : lubrifant solid & a un alliage de laton haute résista A ire : vis 4 tét asi t i
Le Iubrifiant solide spécial peut ne pas étre posé autour des trous de montage. (D Wetériau ubifant sode norpor & un afage de aton aute résitance. Y CceSSOIrew\gls;?étee eplgigsée saixsg;g:%sr :J:léﬁ gg#g ! I:gg e VIS . broctonde coutssoment ‘I_’

Plaques de glissieres exemptes d'huile

Alliage de cuivre

M Caractéristiques : avec vis enduite de frein-filet pour empécher la chute en cas de desserrement (type UTW uniquement) (®)Pour les valeurs caractéristiques du matériau, se reporter & P.380.  (®)Un graissage initial est recommandé pour une utilisation efficace.

STW W= 28-~75

Référence piéce Incrément de 1mm [ Sélec- [ Diamétre nominal de la vis X Y Détails de I'usinage d'orifice
Type Nominal A B tionT [ T=5 T=10 &
=
50~60 30 z ) Darete | Trou chanfreiné [Trou de vis
61-~80 PG 40 (louce = ™3“IP5 Pe|z6z8
2H | 81~100 5 P5 Ze 60 el Td |55 65[65 9
101~120 | 28~80 80 = o_ ¢ [115/135] 11 | 14
121~150 10 100 (Cm;m) - h |3 3545 55
aH | 151-180 o6 P6 | 65x2 [ -
181-200 78 | soxe 4]
50~60 30 (®)ZLes caractéristiques de Z (trous de vis) sont
GRPZ 61~80 5 40 30(B<80) les mémes que celles de la vis a six pans
5B [ 81100 | 50-100 Ps | 75 [60 croursur 2 P -194.
101~120 10 80 60(B=81)
121~150 100 M Taille de vis fournie
80~100 60 Diamétre M
P6 30(B<80) i x¢
4H | 101~12 ~1 P nominal de
] 21 ] 58 50-100- 15 5 | ze 18000 60(B<100) he | P5 | P6,z6| 2Z8
150-180 10 Pe | &5 1800&33? 12201)) T=5 | M5x16 | Mex16 -
6H 181~200 100~150 Pé z8 80x2 - T=10 - M6x20 M8x20
Référence piéce T A s niialis
Type Nominal 28~40 41~60 61~80 81~100 101~120 121~150
50~60 - - - -
61~80 - - -
81~100 - -
2H 5 101~120 - -
3H 121~140 - -
141~160
2HA 161~180
181~200
GRPZ 2HB 50~60 - - - -
61~80 - - -
4H 81100 - -
6H 101~120 - -
10 121~140 - -
141~160
161~180
181~200

@om-m---

ominal de la vis
Example  GRPZ4H - 150 - 100 - 10 z6

UTW (épaisseur 5mm)

STW, STWT (paisseur 10mm)

Les filets sont enduits d'une résine spéciale haute-
ment élastique, résistante a I'abrasion et a I'huile.
Le frein-filet commence a perdre son efficacité
progressivement a partir de la quatrieme utilisation.

(circonférence) P1.25 i 1
(®<Traitement frein-filet> Composant frein-filet

([ Matériau : lubrifiant solide incorporé a un

alliage de laiton haute résistance

* Type a 2 trous * Type a 3 trous C1
... L] ° .. Y
- ©= ©r © ©f e
£ <02 15|, £ 0.2 £ +0.2
. L B O =
N\~ N\
* Type a 4 trous * Type a 6 trous
L] L]
@ ... .. @ 1 (é) ...' @ (@ 1
L]
. o= ° Sz £+0.2
< % L
AT AL R ioonirence 017.5 4 g
© © © © © - g
TDH‘ T m* 18 é *La longuewr de I'étau (R) est R2
£ +02 15] g +02 ¢ +0.2 v | L = quand W=28 00 %8,
L L O iconeree) /1 \ A
| A
g Vis fournies
- . 3| <Vis d'assemblage @ téte a six pans creux> o Directon de coulissement o Vis fourni
Blonery 90 3 Ny o ISTournies  mox1.5
— 018, b | 016 | < o Ditindecovissment Pour W=28 et 38, seule la direction dans le .
i EL ﬂ
65]_ 20

([ Materi

[ Accessoirespécial: vis a téte basse

fau: lubrifiant solide incorporé & un
alliage de laiton haute résistance

I} Accessoire : vis a téte plate incluse M10x20
Référence Type & trou Prix ifa P Prix
piece w L de montage £ 2l unitaire Référence piece w L £ unitaire
50 20 75 45
75 2 trous 45 100 50
28 100 70 i 28 125 75
150 | 3Trous 60 150 100
50 20 75 45
75 2 trous 45 100 50
38 100 70 ) 38 125 75
150 | 3Trous 60 150 100
75 45 75 45
uTw 48 100 | 2trous | 70 ) STW 100 50
125 95 48 125 75
150 3 Trous 60 150 100
75 45 200 150
100 4 trous 70 75 25
= 125 95 = 100 50
150 6 trous 60 75 125 75
100 ATE 70 150 100
100 125 95 70 200 150
150 6 trous 60 100 50
125 75
Z Ordering | Référencepiece || W | - [ L | 100 150 100
Example utTw 75 - 100 200 150
250 200
STWT 150 100
125 200 150
250 200
150 100
150 200 150




